

Realizare platforma lucru online

I.D.: 89319377

Data publicarii	15.11.23	Coduri CPV	72212211-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	22.11.23
----------------------------------	----------

Descriere: Va solicitam o oferta de pret pentru o platforma pentru stimularea desfasurarii practicii de specialitate/ internship-ului, care sa contina urmatoarele caracteristici: 1 Achizitionarea domeniului pentru o perioada de minimum 5 ani de la semnarea contractului; 2. Gazduirea (hosting) platforma pentru o perioada de minimum 5 ani de la semnarea contractului ; 3. Profiluri Utilizator: - Crearea și personalizarea profilurilor pentru studenți și companii. - Opțiuni pentru încărcarea și actualizarea CV-urilor, portofoliilor și a altor documente relevante. 4. Sistem de Căutare și Filtrare: - Căutare avansată și filtrare după domeniu, competențe, locație, etc. - Opțiunea de a salva căutările și de a primi notificări pentru oportunitățile relevante. 5. Postarea și Gestionarea Ofertelor de Practica de specialitate/ Internship: - Opțiune pentru companii de a posta și gestiona oferte de Practica de specialitate/ internship. - Sistem de aplicare ușor de utilizat pentru studenți. 6. Sistem de Recomandare: - Algoritmi de potrivire pentru a sugera studenților oportunitățile potrivite bazate pe profilul și preferințele lor. - Sugestii pentru companii privind candidații potriviți. 7. Comunicare și Interacțiune: - Sistem de mesagerie încorporat pentru comunicarea între studenți și reprezentanții companiilor. - Forumuri sau secțiuni de discuții pentru a facilita comunicarea și schimbul de informații. 8. Feedback și Evaluare: - Sistem de feedback și evaluare pentru a permite studenților și companiilor să își evalueze experiențele. - Secțiune de recenzii și testimoniale. 9. Raportare și Analiză: - Instrumente de raportare și analiză pentru a măsura succesul programelor de internship și a evalua performanța platformei. 10. Resurse și Asistență: pentru o perioada de minimum 5 ani de la semnarea contractului - Secțiune de resurse pentru a ajuta studenții și companiile să se pregătească pentru programul de practica de specialitate/ internship. - Suport tehnic și asistență clienți pentru a asigura funcționarea fără probleme a platformei. 11. Securitate și Confidențialitate: pentru o perioada de minimum 5 ani de la semnarea contractului - Protecție împotriva accesului neautorizat și a datelor personale. 12. Integrare cu Alte Sisteme: - Posibilitatea de integrare cu sistemele existente ale universității. 13. Lansare, Training și Monitorizare (1-2 luni): - Pregătirea pentru lansare și monitorizarea performanței platformei. - Colectarea feedbackului utilizatorilor și identificarea potențialelor îmbunătățiri. 14. Suport Continuu și Îmbunătățiri (ongoing): pentru o perioada de minimum 5 ani de la semnarea contractului - Gestionarea problemelelor tehnice și a actualizărilor. - Implementarea îmbunătățirilor și adăugarea de noi funcționalități. 15. Promovarea platformei pentru stimularea practicii de specialitate/ internshipului in cadrul a 6 evenimente in regiunea de Nord-Est, in orasele Bacău, Vatra Dornei, Suceava, Botosani, Piatra Neamt, Iasi, cu minimum 20 de participanti cu calitatea potentiali organizatori de practica/ angajatori (mape, catering etc.)
